
Изучение удовлетворенности педагогических работников  

ГПОУ «Кузбасское УОР» условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 

Исследование проводилось в октябре. В опросе принимали участие 22 

педагогических работника ГПОУ «Кузбасское УОР».  

Результаты исследования показали, что 100% преподавателей являются 

штатными сотрудниками. 

Возраст педагогических работников распределился в следующем 

диапазоне: 

 

 
 

 

Стаж работы  

 

 
 

 

100% респондентов ответили, что им всегда доступна вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса и внеучебных мероприятий. 

Педагогические работники полностью удовлетворены доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в УОР. 

Важными источниками информации о жизни в УОР являются: 
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100% педагогических работников имеют опыт практической работы по 

профилю преподаваемых дисциплин, нуждаются в повышении квалификации. 

Училище олимпийского резерва всегда предоставляет возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки. 

Респонденты отмечают следующую наиболее приемлемую для себя в 

настоящее время форму повышения квалификации:  

 

 
 

 

 

 

 

Педагогические работники указали следующие критерии в привлекательности 

работы в ГПОУ «Кузбасское УОР»:  
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Программы дистанционного обучения

Курсы повышения квалификации и 

методические (обучающие) семинары в других 

ПОО

Посещение лекций и практических занятий 

коллег своих и в других ПОО

Изучение новой литературы

Участие в семинарах, конференциях



 
 

 

100% респондентов указали, что при проведении занятий они преимущественно 

используют активные и интерактивные  технологии обучения, в подготовке и 

проведении занятий используют электронную библиотечную систему. 

 

В целом, оценили работу УОР на высоком уровне 100% педагогических 

работников.  

 
 

 

Среди проблем учебного процесса, которые требуют, по мнению 

педагогических работников, первоочередного решения было указано отсутствие 

возможности оперативного размножения раздаточных материалов для занятий 

(36,36% респондентов). Затруднения в нехватке компьютерной техники 

испытывают в своей повседневной педагогической практике 4 человека (18,18%) 
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Отношением руководства к Вам

Отношениями с …

Работой учебной части

Работой методической службы
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Участием в принятии …

Взаимоотношениями с …

Признанием Ваших успехов и …

Условиями оплаты труда

Охраной труда и его безопасностью

Качеством учебных аудиторий, …

Технической оснащенностью …

Условиями организации труда и …
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